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«Первомайський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня  школа І-II ступенів, дошкільний навчальний заклад «Бджілка»
Плахової Любов Василівни 
про свою діяльність на посаді протягом 2016-2017 н.р.
      Як директор школи  у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи , Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи , законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

1.Загальна інформація про школу. 

     Первомайський навчально-виховний комплекс:  загальноосвітня школа І – ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Бджілка» з січня 2017 року переведено  на самостійне фінансове управління.      Будівля школи прийнята в експлуатацію в 1974 році, земельна ділянка, яка належить школі має площу 2,8 га. У 2016-2017 навчальному році працювало 23  педагогічних працівників ( з них 6 у відпустці по догляду за дитиною до 3-х років ) та 10 працівників  з числа обслуговуючого персоналу ( з них 1 – у відпустці по догляду за дитиною , 1 – у відпустці по догляду за дитиною до 6-ти років,  3 –сезонних кочегари). Навчання завершило 51 учень у 1-9 класах та індивідуально-груповому навчанні, середня наповнюваність класів становить 6 учнів. У 2016-2017 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп'ютером, оргтехнікою. 100%  педагогів  уміють користуватися у своїй роботі   інформаційним технологіям . Перспектива в освіті така, що   вчитель, який не володіє навичками роботи на комп'ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не  відповідає освітнім вимогам, та не може ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями.  .
По якісному складу педагогічних працівників:

«Спеціаліст І категорії» - 7
«Спеціаліст ІІ категорії» - 2
«Спеціаліст» – 13
Звання «Старший учитель» - 1

2. Методична робота
Про підсумки методичної  роботи з педагогічними кадрами за 2016/2017 навчальний рік та  завдання  на 2017/2018 н.р.

     На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, відповідно до наказу по школі від 30.08.2013  № 147  «Про організацію методичної роботи у 2013/2014 навчальному році», з метою науково-методичного забезпечення та інформаційного супроводу педагогічного процесу, організації удосконалення фахової освіти та кваліфікації педагогічних працівників. Адміністрацією здійснено аналіз організації методичної роботи у школі за 2016/2017навчальний рік. Методична робота з педагогічними кадрами у навчальному закладі була спрямована на вдосконалення професійної компетентності кожного вчителя. 

     Педагогічний колектив успішно працював над реалізацією методичної теми: « Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в навчавльно-виховний процес, як шлях до формування інноваційної культури педагога, творчого та інтелектуального розвитку учнів».
     Протягом минулого навчального року значно зріс рівень педагогічної майстерності вчителів. Система методичної роботи, у школі була спрямована на розвиток творчої особистості учня, вчителя. Головні зусилля було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, такого морально-психологічного клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій. 

      Координувала роботу в закладі методична рада. 
      Планування методичної роботи включало такі основні напрямки: 

· функціонування методичної ради; 

· робота предметних методичних об’єднань; 

· робота школи малодосвідченого вчителя;

· проведення методичних оперативних нарад;

· проведення групових та індивідуальних консультацій;

· забезпечення самоосвіти вчителів;

· створення творчих звітів педагогічних працівників.
     Протягом минулого навчального року у закладі працювали методичні об’єднання вчителів:

- початкових класів та вихователів ДНЗ «Бджілка» (голова Пащенко З.Є.);

- вчителів предметників (голова Мурашко В.П.);

- класних керівників (голова Собко М.М.).

     В основі роботи методичних об’єднань лежить організація системної роботи із здібними та обдарованими дітьми, підвищення професійної компетентності вчителів відповідно до кваліфікаційної категорії. 

    У 2016/2017 навчальному році  педагогами  школи  були проведені такі методичні заходи для вчителів:

 - педагогічна майстерня «Виразне читання як засіб розвитку емоційно-чуттєвої сфери молодших школярів» (Ольховська З.М.);

- майстер-клас  «Сучасний урок англійської мови в умовах модернізації шкільної освіти» (Гундзя І.А.);

- постійно діючий семінар «Інформаційні технології на уроках математики» (Александрова О.І.);

- семінар «Проблемно-пошукові ситуації на уроках як мотиваційний компонент» (Гріднєва О.Я.);

 - школа  малодосвідченого  вчителя   «Форми оцінювання знань учнів»              (Бєлих О.М.);

 - педагогічний консиліум «З початкової – в  основну: проблеми наступності»  (Саприкіна О.П., Миленька С.Л.).

     Учителі школи брали активну участь у районних та міських конкурсах:

-  у районному конкурсі «Сучасний урок на свіжому повітрі», за підсумками якого Лісковська В.Г. посіла ІІІ місце; 

- у районному етапі міського конкурсу інтегрованих уроків «Про мій Харків моїм учням», за підсумками якого Кравченко О.А. посіла ІІ місце, а Ольшевська О.В. – І місце і стала фіналістом міського етапу конкурсу;

- у районному конкурсі молодих учителів «Дебют», за підсумками якого  Каніщева А.В. стала  дипломантом у номінації «Под сенью муз».

     Робота з молодими вчителями була спрямована на підвищення рівня їхньої психолого-педагогічної, загальнокультурної, фахової й методичної підготовки, задля цього продовжена робота школи малодосвідченого вчителя «Шлях до майстерності».

     З ентузіазмом,   творчо   працює  у  школі    психолог  Кулініченко Т.М.,  яка вивчає психологічний мікроклімат класних колективів, веде роботу з дітьми,  яким необхідні  педагогічна  підтримка  та соціальний захист.  

     За звітний період троє педагогів пройшли курси підвищення кваліфікації. 

     Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація педагогічних працівників закладу, яка здійснюється відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 року Учителі систематично відвідували колективні форми методичної роботи в районі, працювали над удосконаленням форм і методів навчально-виховної діяльності для підвищення ефективності та якості навчально-виховного процесу шляхом проведення нетрадиційних уроків, впровадження в навчальний процес нових педагогічних ідей та досягнень передового педагогічного досвіду (довідка додається).   

3.Навчальна діяльність учнів.
    Протягом 2016-2017 навчального року діяльність педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділялась охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2016 року до першого класу були залучені   діти, яким виповнилось 6 років, а це 7 учнів.
Про  стан роботи з обдарованими учнями Первомайського НВК

за 2016-2017  навчальний рік

Аналіз проблем традиційної системи навчання і сучасних концепцій роботи з обдарованими дітьми, а також переоцінка основних положень мотивували методичну службу школи до модернізації системи роботи школи з обдарованими дітьми. Наша школа вирішує завдання пошуку, виховання, розвитку, навчання і підтримки обдарованих дітей. Стратегічна мета програми - перехід системи педагогічного сприяння розвитку обдарованості з режиму управління в режим самоврядності.  Виховна мета - виховання особистості, яка володіє комунікативними навичками і високими адаптивними можливостями на тлі високоморальних переконань. Освітня мета - розширення єдиного освітнього простору школи для соціально значимої реалізації індивідуальної освітньої стратегії обдарованих дітей. 

Завдання:

- вдосконалення системи виявлення і супроводу обдарованих дітей, їх спеціальної підтримки, створення  допомоги  обдарованим дітям; 

- відбір серед різних систем навчання тих методів і прийомів, які сприяють розвитку самостійності мислення, ініціативності і творчості; 

- створення умов для зміцнення здоров'я обдарованих дітей;

- розширення можливостей для участі здатних і обдарованих школярів в шкільних, районних  олімпіадах, творчих виставках, різних конкурсах. 

Основні напрями роботи :

1. Заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази.

2. Сфера теоретичної творчості 

- гурток «Промінчик» 

- гурток «Волейбол»

-гурток «Мистецтво нашого краю», «Світ паперових фантазій»;

- індивідуальні заняття з обдарованими дітьми; 

- шкільні олімпіади; 

- конкурси; 

- предметні тижні. 

3. Загальнокультурна сфера 

- Концерти, огляди, конкурси (згідно з планом). 
В центрі уваги педагогічного колективу школи - виявлення і розвиток індивідуальних здібностей кожного учня, створення сприятливих умов для самореалізації особи школяра, вибору власної дороги розвитку, що відповідає його інтересам, схильностям і що формується професійній орієнтації, здобуття відповідно схильностям вищого освітнього рівня по окремих  предметах. 

Стартовим майданчиком, покликаним формувати потребу самовдосконалення особистості є початкова школа.  У початковій школі ведеться раннє вивчення   англійської мови з 1-го класу. Вчителі початкових класів разом із  вихователями ДНЗ , вчителями-предметниками проводять  роботу з проблеми наступності: «Дошкільний навчальний заклад - початкова школа», «Початкова-середня ланка». Учні беруть участь у районних конкурсах,  стають переможцями і призерами. Для школярів з академічною обдарованістю створюються всі умови для участі у щорічних олімпіадах з базових дисциплін, конкурсі знавців української мови ім.. П.Яцика, конкурсі ім. Т, Шевченка, фестивалі дитячої та юнацької творчості «Чисті роси».

Так, учень 9 класу Волошин Віталій став  переможцем (ІІІ місце)  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  з англійської мови (вчитель Старченко В.М.), переможцем (ІІІ місце) у ІІ етапі ХVІІ Міжнародного  конкурсу  ім.Петра Яцика ( вчитель Плотнікова К.В.); учениця 6 класу Курган Олександра стала переможницею (ІІ місце)  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  з математики ( вчитель Мурашко В.П.), переможницею (ІІ місце)  у ІІ етапі ХVІІ Міжнародного конкурсу ім.Петра Яцика ( вчитель Плотнікова К.В.); Ігнатенко Світлана, учениця 9 класу стала переможницею (ІІІ місце)  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  з математики ( вчитель Мурашко В.П.), стала переможницею (ІІ місце)  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  з правознавства (вчитель Широченкова Л.І.), Пушкар Вікторія стала переможницею (ІІІ місце) фестивалі дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» ( вчитель Плотнікова К.В.); Коверзнєва Ольга стала переможницею (ІІ місце) фестивалі дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» ( вчитель Плотнікова К.В.)

У школі створений та оновлений станом на початок 2016-2017 н.р.  та на кінець навчального року банк обдарованих учнів за 3 напрямками:

-    творчий тип обдарованості – 9

-   спортивно-туристичний тип обдарованості – 2

-    інтелектуальний тип обдарованості – 1

Деякі учні мають декілька типів обдарованості.

Важливим фактором, який впливає на розвиток обдарованих учнів та на виявлення прихованої обдарованості і здібностей, є система позакласної роботи з предметів. Урочний час суворо обмежений, його погоджено з навчальною програмою, а відступ від неї часто неможливий. Тому певну частину завдань навчання і виховання майбутніх кваліфікованих робітників слід вирішувати в позаурочний час і під час найрізноманітніших заходів, зокрема предметних тижнів, в яких вони й акумулюються.

Проведення предметних тижнів дає широкі можливості використання різних форм і методів позаурочної роботи

Щорічно, згідно з графіком, в школі проводяться предметні тижні. Тут всі бажаючі школярі можуть проявити себе і в ролі організатора, і в ролі учасника команди. 

Для забезпечення можливості самореалізації обдарованих дітей вже традиційно організується участь школярів у предметних конкурсах. За І семестр 2013-2014 навчального року учні мали можливість стати учасниками таких конкурсів:

· Всеукраїнський інтерактивний природничий конкурс «Колосок – 2015-16» осінній етап,весняний етап (вчитель Собко М.М.)

· Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру – 2015» для учнів 2-9 класів (вчитель Мурашко В.П.)
· Всеукраїнський  конкурс з фізики «Левенятко» (вчитель Мурашко В.П.)

· Українознавча гра «Соняшник» для учнів 1-9 класів(вчитель Плотнікова К.В..)

Головне завдання школи у роботі з обдарованими дітьми  - їх виявлення на ранньому етапі, створення умов для подальшого розвитку та самореалізації, популяризація творчих доробків, досягнень учнів, вибір форм заохочення та забезпечення їх дієвості.

Для реалізації запитів учнів щодо розвитку обдарувань, нахилів до тієї чи іншої творчої діяльності у школі працюють гуртки «Веселка», «Олімпік»

Підготовка вчителів до роботи з обдарованими учнями – важлива умова забезпечення якісної підтримки обдарованості у школі і поза нею. Такі напрями роботи, як роз’яснювальна, просвітницька, консультативна, діагностична, забезпечують системний підхід. Протягом  2016-2017 начального року  обговорювались такі питання:

· спрямування професійного та творчого потенціалу вчителів і класних керівників на створення умов для виявлення та розвитку потенційної обдарованості учнів

· ознайомлення педагогів закладу з сучасними науково-теоретичними та організаційно-практичними засадами розвитку обдарованості учнів.

Недоліком є рівень організації роботи вчителів з батьками обдарованих школярів.  Відповідна робота з учнями і батьками (бесіди, лекції, консультації, семінари тощо) практично відсутня. 

 База інформаційно-методичних матеріалів, в тому числі і електронна, яка може бути використана і для підготовки  та самопідготовки педагогічних працівників, які навчають і виховують обдарованих учнів, у школі відсутня.

 Про підсумки навчальної  роботи за підсумками 2015 - 2016н.р.
Аналіз якості навчальних досягнень учнів за  2016-2017 навчальний рік

   Відповідно до річного плану  роботи зроблено аналіз навчальних досягнень учнів 1-9 класів по класах та по предметно. З чого видно, що 

· в 1-му класі в  навчалося 7 учнів. 

   5 учнів (Боровик Вікторія, Безугла Софія, Коковенко Костянтин, Розувай Вікторія та Тімченко Лілія)  засвоїли матеріал на достатньому рівні: знають всі вивчені букви, читають слова, речення. Складають речення, дають повні відповіді на запитання, вміють робити звуко-буквений аналіз слів. Списують з друкованого та рукописного тексту, пишуть під диктовку слова та речення.

   З математики також мають гарні знання: рахують приклади, задачі, знають назви геометричних фігур, вміють будувати відрізки заданої довжини, порівнювати числа.

   2 учні – Соболь Ельвіра та Севаст’янов Денис засвоїли матеріал на середньому рівні.

(Вчитель: пащенко З.Є.)

· У 2-му класі – 6  учнів. 

· З них: початковий рівень- ---------------

середній рівень- 2 учні

достатній рівень – 3 учні

високий рівень – 1 учень

Середній бал по класу – 8,3

( Вчитель: Дроздова О.П.)

·      У 3-му класі- 2 учні.

З них: початковий рівень- ---------------

середній рівень- --------

достатній рівень – 2 учні

високий рівень - ---------

Середній бал по класу – 8,0

·      у 4 класі – 7 учнів.

    З них: початковий рівень- ---------------

    середній рівень- 3 учні

    достатній рівень – 4учні

    високий рівень - ---------

Середній бал по класу – 7,0

          у 5 класі – 6 учнів.

    З них: початковий рівень- ---------------

    середній рівень- 2 учні

    достатній рівень – 4 учні

    високий рівень - ---------

  Середній рівень навчальних досягнень учнів 8.0 балів. У порівнянні з         минулим роком(8.0) Залишився на тому ж рівні якщо порівняти успішність та якість знань  учнів 4-го класу (2015-2016 н.р.) та 5-го класу (2016-2017 н.р.), то можна сказати, що рівень успішності учнів   знизився з деяких предметів, коли з інших він підвищився.(додаток1), але понизився рівень навчальних досягнень у Безручка Артема з достатнього на середній 

· Математика – понижено(1)

· Історія України  – понижено(2)

· Іноземна мова– понижено (1)

· Трудове навчання – понижено ()

а в Копиці Анжели підвищився середній бал на 1, 5 балів

· Математика – підвищився на (1)

· Українська мова – підвищився на (1)

   В даному випадку висловлюється думка про недоліки в роботі класовода: не точне оцінювання  знань учнів. Це перша причина розбіжності в оцінюванні. Друга причина,- це порушення узгодженості в роботі класного керівника та вчителів - предметників  у методах навчання та виховання учнів. Третє, - збільшення кількості навчальних предметів, тижневого навантаження та обсягу домашніх завдань.     Виходячи з вищесказаного, необхідно розробити  заходи щодо подолання недоліків та більш сприятливішої адаптації учнів 5 класу до навчання в основній школі.

· У 6 класі – 6 учнів.

З них: початковий рівень- ---------------

 середній рівень- 3 учні

 достатній рівень – 3 учні

високий рівень - ---------

    Середній рівень навчальних досягнень учнів 7,9 бала. У порівнянні з         минулим роком(7,9) Залишився на тому рівні.

     Підвищився рівень навчальних досягнень у Курган Олександри 9,7 у порівнянні з (9,5) на 0,2  бали; Гайдара Артема  9,7 у порівнянні (9,6) на 0,1 бала.

     Разом з тим понизився у Фурсея Дениса 7,1 у порівнянні (7,7) на 0,4 бала; Волошиної Дарини 9,4 у порівнянні (9,6 ) на 0,2 бала (зарубіжна література, історія України).

      У 7 класі – 6 учнів.

З них: початковий рівень- ---------------

 середній рівень- 3 учні

 достатній рівень – 3 учні

високий рівень - ---------

   Середній рівень навчальних досягнень учнів 7, 2 бала. У порівнянні з         минулим роком(7,4) понизився на 0, 2 бала.

   Викликає занепокоєння успішність Науменко Богдана. В минулому році в нього  знизилась успішність з предметів фізика, географія. 

·   У 8 класі – 2 учні

З них: початковий рівень- ---------------

середній рівень- 2 учні

достатній рівень – ---------

високий рівень - --------

   Середній рівень навчальних досягнень учнів 6,4 бала. У порівнянні з         минулим роком(6,3) підвищивсявся на 0,1 бала.

   У 9 класі – 6 учнів
З них: початковий рівень- ---------------

середній рівень- 2 учні

достатній рівень – 4 учні 

високий рівень - ---------

   Середній рівень навчальних досягнень учнів 9,1 бала. У порівнянні з         минулим роком(9.0) підвищився на 0,1 бала.

Порівняння результатів навченості за роками:

Рік
Кількість учнів , які отримали оцінки високого та достатнього рівнів(%)
Кількість учнів , які отримали оцінки середнього рівня(%)
Кількість учнів , які отримали оцінки низького рівня(%)
2014- 2015

41,4

58,6

-

2015- 2016

46,3

57,3

-

2016 - 2017

60,4

39,6

-

Наведені в таблиці дані свідчать про те, що рівень навчальних досягнень у порівнянні з минулим роком підвищився на 14%, знизився рівень учнів із середнім рівнем знань на 14 %. Стабільно відсутні учні, які мають початковий рівень знань. В початковій ланці є учень, який має високий рівень знань. В старшій ланці необ’єктивно оцінюються учні з трудового навчання.

Додаток 1

Рівень навчальних досягнень учнів школи за 2016-2017 навчальний рік

Клас

К-ть учнів

               Рівень навчальних досягнень

Середній бал по класу

Якість %

Початковий

Середній

Достатній

Високий

учнів

%

учнів

%

учнів

%

учнів

%

2

6

-

-

2

33

3

50

1

17

8,3

66

3

2

-

-

2

100

-

-

8,0

100

4

7

-

-

3

43.6

4

57.4

-

-

7.0

57%

5

6

-

-

3

50

3

50

-

-

8.0

67

6

6

-

-

3

50

3

50

-

-

7,9

50

7

6

-

-

3

50

3

50

-

-

7,2

50

8

2

-

-

2

100

-

-

-

-

6,4

-

9

6

-

-

2

33

4

67

-

-

9,1

67

Всього

41

-

-

17

40

23

53

1

17

7,7

57

Додаток 2

Середній бал по предметам

Предмет

Середній бал по класу

Загальний середній бал

5 кл.

6 кл.

7 кл.

8 кл.

9 кл.

Українська мова

7.2

6.7

7

6

8.8

7.1

Українська література

7.2

7.5

7

6

8.8

8.8

Природознавство

8.2

8.2

Основи здоров’я

8.8

8.3

8

6.7

9.9

8.3

Біологія

7.8

6.8

6.8

9.7

7.8

Хімія

7.4

6.7

9.7

7.9

Правознавство

8.3

8.3

Образотворче мистецтво

9.0

8.5

9.1

8.8

Російська мова

7.3

7.2

6.0

5.5

8.1

6.8

Зарубіжна література

7.6

7.0

7.1

6.0

8.8

7.3

Музика 

8.8

8.8

9.0

-

8.9

Музичне мистецтво

8.0

8.0

Англійська мова

6.6

7.3

6.6

5.5

8.6

6.9

Фізична культура

8.8

9.6

9.2

8.0

9.8

9.0

Математика

6.0

6.5

6.3

Алгебра

5.8

4.0

7.7

5.8

Геометрія

5.8

4.0

7.8

5.9

Фізика

5.8

5.0

8.0

6.2

Художня культура

10.3

10.3

Інформатика

9.1

9.1

8.0

9.0

10.0

9.0

Трудове навчання

7.8

8.8

7.3

8.0

8.6

8.1

Історія України

5.7

6.8

6.8

6.0

8.1

6.7

Географія

7.3

7.1

7.0

9.3

7.7

Всесвітня історія

6.3

6.0

8.1

6.8

Додаток 3

Найскладніші та найлегші предмети

Клас

Найважчий предмет
Найлегший предмет

Предмет

Середній бал

Предмет

Середній бал

5

Історія України

5.7

Інформатика

9.1

6

 Математика

6.5

Фізична культура

9.6

7

Алгебра

Геометрія

Фізика

5.8

5.8

5.8

Образотворче мистецтво

9.1

8

Алгебра

Геометрія

4.0

4.0

Інформатика

9.0

9

Алгебра

7.7

Художня культура

10.3

Додаток 4

Учні , що мають одну чи кілька низьких оцінок для переходу на вищий рівень навчальних досягнень

Клас
Учень
Предмети
4

Василенко Дарія

Білявська Аліна

Українська мова – «9»

Українська мова – «9»

5

Безручко Артем

Українська мова – «6»

Іноземна мова- «6»

Історія України -«6»

Математика - «6»

7

Науменко Богдан

Українська мова – «6»

Іноземна мова- «6»

Алгебра- «5»

Геометрія – «5»

Фізика -«5»

6

Курган Олександра

Зарубіжна літ. – «9»

Історія України - «9»

Математика - «9»

Географія - «9»

Трудове навчання - «9»

Гайдар Артем

Рос.мова - «9»

Зарубіжна літ. – «9»

Математика - «9»

Трудове навчання - «9»

Додаток 5

Найвищий середній бал учнів 2-4 класів за результатами оцінювання 

за 2016 – 2017 навчальний рік

№ з/п

Учень

Клас

Середній бал

Місце в рейтингу

Примітка

1.

Кривошап Дарія

2

10

1

2.

Василенко Дарія

4

9.8

2

3.

Білявська Аліна

4

9,8

2

4.

Пушкар Вероніка

2

9,5

3

Найвищий середній бал учнів 5-9 класів за результатами оцінювання 

за 2016 – 2017 навчальний рік

№ з/п

Учень

Клас

Середній бал

Місце в рейтингу

Примітка

Курган Олександра

6

9,8

1

Гайдар Артем

6

9,8

1

Дудіна Валерія

5

9,4

2

Волошина Дарина

6

9,4

2

Копиця Анжела

5

9,3

3

Аналіз

рівня досягнень учнів у навчанні

Первомайського НВК за  2016 – 2017  н.р.
1.Учнів на кінець року – 48

   в т. ч. учнів 1- 4 кл. – 22

                        5 -9 кл. – 26
2.Мають високий та достатній рівень навчальних досягнень – 28

  % до загальної кількості учнів –58,3%

  в т.ч. учнів 1 – 4 кл. – 15

  з них учні 1 класу – 5                   

                    2 класу –4

                    3 класу –2

                    4 класу –  4

  % до загальної кількості учнів початкової школи – 68 ,2%

  в т.ч. учні 5 – 9 кл. – 13

  з них учні 5 кл. – 3

                    6 кл. –3

                    7 кл. –3

                    8 кл. –0

                    9 кл. – 4

  % до загальної кількості учнів основної школи –50 %

3.Мають високий рівень навчальних досягнень – 1

  % до загальної кількості учнів –2 ,1 %

  в т.ч. учні 1 – 4 кл. – 1

  з них учнів 1 кл. – ---

                      2 кл. - 1

                      3 кл. – ---

                      4 кл. – ---

  % до загальної кількості учнів початкової школи –  4,5 %

  в т.ч. учні 5 – 9 кл. – ---

  з них учні 5 кл. – ---

                    6 кл. – ---

                    7 кл. – ---

                    8 кл. –---

                    9 кл. – ---

  % до загальної кількості учнів основної школи – 0 %

4.Мають достатній рівень навчальних досягнень – 27

   % до загальної кількості учнів –56,3 %

   в т.ч. учні 1 - 4 кл. – 14

    з них учні 1 класу – 5                   

                    2 класу –3

                    3 класу –2

                    4 класу –  4

  % до загальної кількості учнів початкової школи – 63,6%

  в т.ч. учні 5 – 9 кл. – 13

  з них учні 5 кл. – 3

                    6 кл. –3

                    7 кл. –3

                    8 кл. –0

                    9 кл. – 4

  % до загальної кількості учнів основної школи –50 %

5.Мають середній рівень навчальних досягнень – 19

  % до загальної кількості учнів – 39,6 %

  в т.ч. учні 1 - 4 кл. – 7

    з них учнів 1 кл. – 2

                      2 кл. - 2

                      3 кл. – ---

                      4 кл. – 3

% до загальної кількості учнів початкової школи –   31,8 %

  В т.ч. учні  5 - 9 кл. – 13

   з них учні 5 кл. – 3

                    6 кл. – 3

                    7 кл. – 3

                    8 кл. –2

                    9 кл. – 2

% до загальної кількості учнів основної школи –50  %

6.Мають початковий рівень навчальних досягнень – ---

  % до загальної кількості учнів – --- 

  в т.ч. учні 1 – 4 кл. – ---

                          2 кл. – ---  

                          3 кл. – ---

                          4 кл. – ---

  % до загальної кількості учнів поч. шк. – ---

4. Виховна та позакласна робота.
     За період  2016 -2017  начального року виховна робота у Первомайському НВК здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про молодіжні та дитячі організації», Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Конвенції про права дитини та інших нормативно-правових актів у галузі освіти.

     Для забезпечення виховного процесу в школі наявні актова зала, бібліотека, музейна кімната, спортивна зала та спортмайданчик. 

     Педагогічний колектив працював над виховною проблемою «Виховання цілісної , патріотично – сформованої особистості засобами ІКТ» та вирішував наступні виховні завдання:

· формування громадянина – патріота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю;ї

· виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не  порушує прав і свобод людини та з повагою ставиться до традицій і культури інших народів;

· створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів;

· виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я.

      Відповідно до циклограми внутрішкільного контролю з питань виховної роботи на 2016 - 2017 навчальний рік були вивчені плани виховної роботи класних керівників, стан роботи з формування здорового способу життя, робота класних керівників з профілактики правопорушень, Результати перевірок розглядались на нарадах, педрадах. 

      Виховний процес у навчальному закладі організовували заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор, керівник мо класних керівників та класоводів.  Всі фахівці мають вищу педагогічну освіту. Середній педагогічний стаж становить 15  років. У поточному навчальному році було призначено 2 молодих класних керівника : Плотнікову К.В., Новик О.О. 

      Для організації змістовного  дозвілля була проведена робота по залученню дітей до позашкільної освіти. У минулому навчальному році в школі працювали 4 гуртки «Промінчик», «Волейбол», «Мистецтво нашого народу », «Світ паперових фантазій». Кількість дітей, які відвідували гуртки та секції, становила 51 особу (100% від загальної кількості учнів). Для порівняння показник попереднього навчального року ​– ​​​​​​​46 осіб (100% від загальної кількості учнів). 

     Щороку школярі беруть активну участь у районних, обласних, Всеукраїнських конкурсах, турнірах, змаганнях

     Кількість призових місць, які посіли учні у 2016-2017 н. р., –18  місць (у попередньому навчальному році – 10 місць). 

     Продовжували свою роботу громадський наркологічний пост та рада профілактики правопорушень. Основні труднощі, які виникали у виховному процесі, були викликані недостатністю матеріально-технічного забезпечення.

Отже,  слід зазначити, що всі вихованці школи протягом року були задіяні в навчально-виховному процесі, мали доручення, були залучені до роботи гуртків. Всі вищезазначені напрямки виховної роботи тісно взаємопов’язані між собою та виконувалися згідно із планом виховної роботи навчального закладу на 2016/2017 навчального року, планами роботи класних керівників, класоводів. Основні напрями роботи враховувались як при проведенні загальношкільних заходів, так і індивідуальної роботи з учнями.

5. Правовиховна робота.
     У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:

-тематичні загальношкільні лінійки та класні години;
-конкурси інтелектуально-розважальної гри «Дебати»;
-лекції;
-бесіди на правову тематику;
-анкетування;
-зустрічі з працівниками правоохоронних органів;
-уроки правознавства;
-олімпіади з правознавства;
-індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;
-батьківські лекторії;
-відвідування проблемних сімей вдома.

      Практичним психологом Кулініченко Т.М...регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві умови.  , пропуски занять без поважних причин. Проте,за  рахунок постійної профілактичної роботи, співпраці з органами внутрішніх справ, на обліку в кримінальній міліції у справах неповнолітніх   учні – відсутні.


6. Соціальний захист.
     Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:

· сиріт і позбавлених батьківського піклування – 1 (Коверзнєва Ольга)
· інвалідів- 2
· чорнобильців – ---
· з малозабезпечених  сімей –7
· багатодітних – 8.

     Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи . Для них була організована участь у таких заходах:   участь у новорічних заходах з подарунками,     подарунки до нового навчального року, оздоровлення в пришкільному таборі «Сонечко» та профільному таборі «Дружба».   
     Також за бюджетні кошти  діти сироти та з малозабезпечених сімей   щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні з розрахунку 6,00 грн.  


7.Профорієнтаційна робота.
      Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у школі здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках,  позакласні виховні заходи.

     Серед минулорічних випускників 9-го класу вступили:

ЗОШ І – ІІІ ст..

ВУЗ І – ІІ рівня 

Ліцей

-
4/100%

-
   Причому 100% випускники вступили на бюджетну форму навчання.

8. Співпраця з батьками.
     Виховання учня в школі і сім’ї - щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником , а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Чергові з числа батьків слідкують за порядком під час загальношкільних заходів, беруть шефство над підлітками, що знаходяться на внутрішкільному обліку. Класні керівники тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.

9.Збереження і зміцнення здоров'я учнів та працівників.
      Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів, заклад співпрацює з сільським ФАПом. Обслуговуванням займається медпрацівник Ігнатенко В.П.. Також здоров'ям учнів опікується дитячий лікар Червонянської амбулаторії Штих С.І. Щорічно    діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний  рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Вчителі також щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за  рахунок держбюджету.   Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у директора школи..

  Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безкоштовним  одноразовим харчуванням. Також безкоштовним харчуванням охоплені учні 5-9 класів та вихованці ДНЗ із малозабезпечених сімей.  Гаряче харчування учнів 1-9 класів відбувається згідно графіку на 2-3 перервах у їдальні школи.  

     Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення   шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи  медпрацівників  на загальношкільних зборах, та на класних зборах.. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров'я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.

     Цікаво і змістовно відбулося оздоровлення учнів 1-4 класів в у пришкільному таборі «Сонечко» та профільному мовному таборі «Дружба».  Цього року вихованцями таборів стали 45 учнів школи. 
10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
     Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності,   профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

   На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.  

      Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.

11. Фінансово-господарська діяльність.
     Будівля школи прийнята в експлуатацію 43 роки назад. Але не зважаючи на вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати. Вчасно здійснювалися бухгалтерією поплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Проте школа потребує протипожежної  системи оповіщення.   Але це величезні кошти, яких не має у бюджеті району. Не в кращому стані і вікна. Терміново необхідна  їх заміна в спортивній залі, у класних кімнатах (крім 5 класу), актовій залі та коридорах.   За  рахунок благодійних коштів батьків здійснюється  ремонт та підготовку класних кімнат до навчального року . Також заплановано протягом червня зробити ремонт у кабінеті трудового навчання. Працівниками централізованої бухгалтерії    планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються.

     Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними   стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, обслуговуючим персоналом. Своєчасно обрізуються дерева, кущі. Фарбуються спортивні конструкції, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території.  

     Я,  як директор використовую та буду і надалі використовувати   усі можливі резерви: спонсорські кошти, позабюджетні кошти,  для того щоб наш навчальний заклад став кращим у Березівській громаді.
12. Управлінська діяльність.
     Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи , плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи .
     У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. В цьому році ми сподіваємось на  відкриття другої дошкільної групи. На сьогоднішній день у ДНЗ «Бджілка» є 24 дитячих місця. У 2017 році випускаються 10 вихованців, а заяв від батьків уже отримано 15. Тому сподіваємось на розуміння адміністрації, та надання згоди на відкриття другої групи.
     Контроль - це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання , своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю: за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Під час здійснення внутрішньо шкільного контролю за рівнем викладання навчальних предметів   використовуються діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів з використанням комп'ютера. Аналіз результатів внутрішньо шкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

     Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей - шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхньої  кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх учителів.

Завдання на 2017-2018 н.р.
І. Продовжити роботу НВК по реалізації освітньої програми закладу згідно нормативно законодавчої бази Міністерства освіти і науки України, Концепції розвитку навчального закладу на 2015-2021 роки.

2. Продовжити реалізацію потреб учнів та їх батьків через мережу участі у олімпіадах, конкурсах, турнірах та змаганнях для розширення учнівського кругозору та пізнавальних інтересів.

3.Здійснювати моніторинг досягнень учнів у навчальній та поза навчальній діяльності.

4.   Провести перезарядку вогнегасників.
5..  Провести замір опору ізоляції.
6.  Обладнати НВК системою оповіщення.
7.  Провести горище закладу вогнезахисною сумішшю.
8. Продовжити  роботу за програмою «ОСВІТА »з 2016 року

 І Дошкільний навчальний заклад

1. Розширення мережі дошкільного навчального закладу «Бджілка». Відкриття  старшої вікової групи.

2. Придбання дитячої шведської стінки.

3. Придбання телевізора.

4. Придбання музичного обладнання.

5. Придбання принтера.

6. Забезпечення дитячими іграшками.

7. Облаштування дитячої ігрової площадки. Будівництво літньої дитячої веранди.

ІІ Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів

1. Заміна вікон та дверей. Утеплення фасаду.

2. Термінова заміна вікон у спортивному залі. Капітальний ремонт спортивного залу.

3. Штукатурка стелі по класах та коридорах.

4. Заміна проводки,  уключателів та розеток.

5.  Забезпечення закладу меблями.(Парти, стільці, шафи)

6. Придбання музичного обладнання.

7. Придбання класів-обладнань(хімія, біологія, фізика, математика, географія)

8. Забезпечення шкільної майстерні обладнанням.
9. Придбання нового шкільного автобуса
10.   Капітальний ремонт приміщення старої котельні, з метою обладнання там шкільної комбінованої майстерні.
11.  Переобладнання шкільної майстерні у бібліотеку.
12.  Обладнання класної кімнати (історії)  із двох підсобних приміщень на ІІ поверсі школи.



Директор НВК:                                                                     Л.В.Плахова
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